



# 徐立毅调研督导并主持召开疫情防控工作会议强调 严而又严细而又细实而又实 坚决守牢秋冬季疫情防控底线

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文) 10月19日,省委常委、市委书记徐立毅深入一线调研督导秋冬季疫情防控工作,并主持召开工作会议,强调要克服麻痹思想、侥幸心理,严而又严、细而又细、实而又实做好各项工作,坚决守牢疫情防控底线。

徐立毅先后来到郑州火车站东广场、大学路街道嵩山社区、郑州凯旋国际酒店健康关爱中心,实地查看交通枢纽、社区、集中隔离点疫情防控措施落实情况。徐立毅强调,重点人员筛查管控是常态化疫情防控工作的关键,要坚持严而又严,排查管控安排要科学、执行要到位,严防境外和中高风险地区输入。要继续

严格落实“隔离一人、封闭一户”的居家隔离措施,严格落实集中隔离点“三区两通道”等各项规范要求,周到细致做好隔离人员生活服务保障工作,规范垃圾清运、环境消杀、核酸检测等工作,守好不出现交叉感染、不发生意外事故的底线。要建立完善常态化防控数字信息系统,做好社会面防控。

在疫情防控指挥部,徐立毅详细了解常态化疫情防控工作运行情况,查看境外及国内中高风险地区入郑人员管控处置情况,要求加大排查力度,增强排查措施的针对性、有效性,做到“管控人人到位、风险人人排除”,切实形成排查管控的工

作闭环和数据闭环。

徐立毅指出,当前境外疫情仍处于高发阶段,国内疫情呈现周边多点散发状态,同时秋冬季又是呼吸道疾病高发期,疫情防控形势依然严峻复杂。各级各有关部门要高度重视,时刻保持警觉和清醒,增强警惕性、主动性、敏感性,把疫情防控的底线守住守牢。要从严排查管控,密切关注国内外疫情动向,把确诊病例的密接者和次密接者作为重点,加强对时空伴随人员的筛查,督促相关人员主动报告,做到反应快、排查细、标准严、措施实,全面消除隐患风险。要健全常态化疫情防控体系,理顺机制、落实责任,加强防控人员培

训,做实横向到边、纵向到底的工作体系,主动发现问题,各方联动守好防线。要完善机场联防联控体系,切实加大机场、口岸、隔离点、医院、发热门诊等重点部位的管控力度;要严格管控境外和国内中高风险地区入郑人员,确保检查、转运、隔离各环节形成闭环管理;要加快疫苗接种,筑牢免疫屏障;要加强监督检查,紧盯重点人群、重点单位、重点环节,抓在平时、严在平时、防在平时。要进一步加强对疫情防控工作的领导,强化责任意识、强化专班运作,确保各项防控措施落实到位。

牛卫国、虎强、张春阳、王万鹏等参加调研和会议。

## 我省六项举措推行企业投资项目承诺制提升审批效率 明年一般性投资项目开工前 审批减至40个工作日以内

记者10月19日获悉,省办公厅近日印发《河南省深化企业投资项目承诺制改革实施方案》,提出六项举措,在全省推行企业投资项目承诺制,提升企业投资项目审批服务效率。郑报全媒体记者 李娜

### 今年基本建成企业投资项目承诺制管理体系

大力推行企业投资项目承诺制,提升投资项目落地效率,是深化“放管服”改革和优化营商环境的重要内容,也是强化“项目为王”工作导向和开展“万人助万企”的重要举措。

《实施方案》提出,以开发区等

功能区为重点,对《政府核准的投资项目目录(河南省)》外实行备案管理的一般性企业投资项目实行承诺制。2021年,基本建成企业投资项目承诺制管理体系,在开发区形成一批可复制、可推广的典型经验。2022年,全面建立政府主动靠前服

务、企业信用承诺约束、部门协同事中事后监管的企业投资项目承诺制管理机制,一般性企业投资项目开工前政府审批时间压减至40个工作日以内,开发区内一般性企业投资项目实行“承诺制+标准地”模式,实现“全承诺、拿地即开工”。

### 六项举措推行企业投资项目承诺制

就推行企业投资项目承诺制,《实施方案》提出六项举措:统一报建事项清单、统一优化审批流程、统一在线平台办理、深入推进开发区承诺制改革、强化部门协同监管和完善承诺制改革配套制度。

按照“能服务的提前办、能承诺的直接批、能简化的不保留”的原则,将备案类企业投资项目报建阶段涉及的审批事项调整为政府统一服务事项、企业信用承诺事项、保留审批事项三类,形成全省统一的企业投资项目承诺制改革事项清单。统一优化审批流程,以供地、开工、竣工投产为节点,简化审

批环节,调整审批时序,实行并联办理,再造审批流程。政府在供地前完成统一服务事项,企业在供地后开工前完成承诺事项,竣工后完成联合验收。

《实施方案》明确,依托省在线平台,对企业投资项目承诺制事项实行一网通办,实现一口受理、平台赋码、并联办理、限时办结、信息共享、协同监管。推进省在线平台与各级审批系统互联互通,实现投资项目信息及时、准确和全面共享。依托省政务数据共享交换平台,加强省在线平台与省信用信息共享平台的信息共享,省信用信息

共享平台归集、整合各相关部门的企业投资项目信用信息,为实施企业投资项目承诺制提供信息查询服务。

如何推动承诺制改革落地见效?《实施方案》提出,完善承诺制改革配套制度,建立健全企业投资项目承诺制改革涉及的项目受理、办理、监管、惩戒等全流程配套制度体系。健全企业信用评价机制和“红黑名单”制度,对守信者开通优先办理、简化程序等“绿色”通道,对失信行为实行联合惩戒,强化对企业作为投资主体守信践诺的约束。

### 郑州市2家单位入选 首批河南省中试基地

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 10月16日,河南省政府举行首批8家河南省中试基地揭牌仪式,我市2家单位名列其中。

根据省科技厅安排部署,我市组织区县(市)科技主管部门梳理上报了一批中试基地备选项目,经省科技厅筛选和组织专家组考察论证,依托郑州创泰生物技术有限公司建设的“河南省生物医药CXO一体化中试基地”和依托郑州大学、河南昊博智能传感产业发展有限公司联合建设的“河南省智能传感器中试基地”被批准命名首批河南省中试基地。

河南省生物医药CXO一体化中试基地可提供大分子、小分子药物中试CDMO服务,“十四五”期间将重点围绕疫苗、大分子、小分子及基因治疗等领域的创新药物研发提供中试服务等。

河南省智能传感器中试基地已建成有4英寸及6英寸的中试线,将再建设一条8英寸线,组建数百人的专业团队,开发传感领域“卡脖子”的关键共性技术,为企业和院校提供全方位的技术产业化服务。

据悉,到2025年,全省将打造50家左右示范作用大、辐射带动强的中试基地,实现重点产业集群全覆盖,通过提升中试熟化公共服务能力,打造中试服务人才队伍,创新运行运营体制机制,推动产业链上下游紧密合作。